

KUPNÍ SMLOUVA

na dodání vozidel na elektrický pohon a poskytování záručního servisu

uzavřená mezi

1. Správa služeb Ministerstva průmyslu a obchodu

se sídlem: Politických vězňů 931/20, 110 00 Praha 1

za níž jedná: Jiří Hrabě, pověřen řízením

IČO: 61382060

DIČ:

bankovní spojení vč. č. účtu: ČNB, 6035001/0710

ID datové schránky: yggktdp

na straně jedné (dále jen „**Kupující**“)

a

2. Hyundai Motor Czech s.r.o.

se sídlem: Siemensova 2717/4, 155 00 Praha 5

zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spisovou značkou C 138784

zastoupená: Yongjin Kimem – jednatelem společnosti

Martinem Krobem – Governmental Sales Managerem – zmocněným k uzavírání smluv na základě plné moci

IČO: 28399757

DIČ: CZ28399757

bankovní spojení vč. č. účtu: 2050940104/2600

ID datové schránky: vb8a87w

na straně druhé (dále jen „**Prodávající**“)

(společně dále jen „**Smluvní strany**“ nebo jednotlivě také jen „**Smluvní strana**“)

Smluvní strany uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Občanský zákoník**“) a v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Zákon o zadávání veřejných zakázek**“) tuto

kupní smlouvu na dodání vozidel na elektrický pohon a poskytování záručního servisu
(dále jen „**Smlouva**“)

PREAMBULE

Tato Smlouva je uzavírána na základě výsledku veřejné zakázky s názvem „*Dynamický nákupní systém na dodávky osobních vozidel – Výzva 23-19 (nákup elektromobilů)*“ (dále jen „**Veřejná zakázka**“). Evidenční číslo dynamického nákupního systému ve Věstníku veřejných zakázek je Z2017-008295. Předmětem Veřejné zakázky je dodávka vozidel na elektrický pohon blíže specifikovaných v článku 1 této Smlouvy a následné zajišťování kompletního servisu vozidel v souladu s článkem 7 této Smlouvy.

Prodávající projevils zájem dodat vozidla na elektrický pohon blíže specifikovaná v článku 1 této Smlouvy a podal nabídku v rámci Veřejné zakázky. Prodávající splnil všechny požadované předpoklady a další požadavky vyplývající ze zadávacích podmínek na Veřejnou zakázku. Centrální zadavatel Veřejné zakázky následně rozhodl o výběru Prodávajícího, neboť jeho nabídka byla vybrána jako ekonomicky nejvýhodnější.

Pokud se v této Smlouvě odkazuje na zadávací podmínky, zadávací dokumentaci či nabídku Prodávajícího, míní se tím dokumenty související se zadáním Veřejné zakázky (dále jen „**Dokumenty zadávacího řízení**“).

1 ÚČEL A PŘEDMĚT SMLOUVY

- 1.1 Účelem této Smlouvy je úprava a smluvní zajištění podmínek, za nichž budou Prodávajícím Kupujícím dodána vozidla na elektrický pohon specifikovaná v článku 1.3 a Příloze č. 1 této Smlouvy (dále jen „**Vozidla**“ nebo jednotlivě též „**Vozidlo**“) a k těmto Vozidlům bude poskytován kompletní servis.
- 1.2 Předmětem této Smlouvy je:
 - a) na jedné straně závazek Prodávajícího řádně a včas dodat Kupujícím Vozidla, jejichž specifikace je uvedena v článku 1.3 a Příloze č. 1 této Smlouvy, a to včetně příslušenství, jak je specifikováno v článku 1.4 této Smlouvy (dále jen „**Předmět koupě**“), umožnit Kupujícím nabytí vlastnického práva k Předmětu koupě a následně poskytovat k Předmětu koupě servis v termínech a způsobem stanovených touto Smlouvou a dle podmínek a doporučení výrobce Předmětu koupě (dále jen „**Servis Předmětu koupě**“), jak je specifikován v Příloze č. 2 této Smlouvy a
 - b) na straně druhé závazek Kupujícího Předmět koupě převzít a zaplatit Prodávajícím kupní cenu dle článku 3 této Smlouvy;
- 1.3 Předmětem koupě se pro účely této Smlouvy rozumí 3 kusy osobních Vozidel na elektrický pohon Hyundai Kona EV Future Efficiency 64kWh, a to včetně vybavení a dokladů nutných k řádnému užití těchto Vozidel.
- 1.4 Doklady a vybavu každého Vozidla v rámci Předmětu koupě tvoří Technický průkaz motorového vozidla, návod k obsluze a údržbě v českém jazyce, konfigurační list Vozidla, servisní sešit, seznam záručních oprav, 2 ks klíčů od daného Vozidla a vybava stanovená platnými právními předpisy, zejména lékárnička, výstražný trojúhelník dle § 31 vyhlášky Ministerstva dopravy č. 341/2014 Sb., ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Příslušenství**“).
- 1.5 Prodávající závazně prohlašuje, že Předmět koupě odpovídá požadavkům uvedeným v technické specifikaci Předmětu koupě, která tvoří nedílnou součást této Smlouvy jako její Příloha č. 1 (dále jen „**Technická specifikace Předmětu koupě**“).
- 1.6 Prodávající se zavazuje, že Předmět koupě budou tvořit Vozidla nová, tj. nepoužitá, nepoškozená a připravená k řádnému provozu. Pro vyloučení pochybností se Smluvní strany dohodly, že „novým vozidlem“ se rozumí Vozidlo, jehož stav tachometru nevykazuje v okamžik odevzdání Kupujícím více než 50 km a jehož rok výroby je 2019 nebo 2020.

1.7 Prodávající se podpisem této Smlouvy dále zavazuje, že:

- a) Vozidla budou schválena pro provoz na pozemních komunikacích dle zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla), ve znění zákona č. 307/1999 Sb. (dále jen „**Zákon o provozu vozidel**“);
- b) Vozidla budou v souladu se Zákonem o provozu vozidel a souvisejícími předpisy registrována k provozu na pozemních komunikacích u příslušného správního úřadu a budou opatřena registrační značkou, to vše na osobu Kupujícího. Pro účely splnění povinností dle předcházející věty se Prodávající zavazuje provést na své náklady veškeré potřebné zkoušky Vozidel;
- c) v okamžiku odevzdání Kupujícímu a po celou záruční dobu ve smyslu článku 6 této Smlouvy budou Vozidla splňovat technické parametry a úroveň výbavy uvedené v Příloze č. 1 této Smlouvy;
- d) u všech Vozidel provede tzv. předprodejní servis (zahrnující mimo jiné: vizuální vnější kontrolu karoserie a spodní části Vozidla, vizuální kontrolu interiéru a všech elektricky ovládaných prvků, kontrolu upevnění šroubů kol a jejich utažení, kontrolu nahuštění pneumatik na předepsaný tlak, kontrolu provozních kapalin kontrolu elektroniky včetně akumulátoru atd.), tj. Vozidla musí být v okamžiku odevzdání Kupujícímu připravena k okamžitému provozu na pozemních komunikacích, a to včetně naplnění všech provozních kapalin dle doporučení výrobce Vozidla a baterie nabitě minimálně na 80 % své kapacity;
- e) barevné provedení Vozidel bude splňovat podmínky stanovené v § 10 odst. 2 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu); Vozidla nesmí mít žádné reklamní prvky kromě základního označení Vozidla na zadní části Vozidla a ozdobného znaku výrobce.

1.8 Kupující prohlašuje, že poskytne Prodávajícímu veškerou součinnost nezbytnou pro řádné splnění této Smlouvy ze strany Prodávajícího, zejména sjedná na vlastní náklady a na základě informací od Prodávajícího k Vozidlu vždy pojištění dle příslušných právních předpisů nutné k registraci Vozidla k provozu na pozemních komunikacích a k opatření registrační značkou a vystaví na vyžádání plnou moc k jednání se správními úřady v souvislosti s plněním této Smlouvy (zejména pro účely registrace Vozidel k provozu na pozemních komunikacích a opatření registračními značkami).

1.9 Prodávající se zavazuje, že Předmět plnění bude vyhovovat bezpečnostním standardům, jejichž použití je obvyklé u obdobných produktů, a rovněž bude odpovídat závazným i doporučujícím technickým, bezpečnostním a hygienickým normám platným v České republice, o čemž Prodávající vyhotoví a předá Kupujícímu čestné prohlášení, které bude součástí Předávacího protokolu ve smyslu článku 2.4 této Smlouvy.

1.10 Prodávající se zavazuje, že obě sady dodaných pneumatik (tj. zimní i letní) včetně disků budou odpovídat hmotnostním a rychlostním specifikacím daného Vozidla a budou pocházet z prvovýroby, tj. nebude se jednat o protektory. Prodávající se dále zavazuje, že dodané letní a zimní pneumatiky nebudou v okamžiku odevzdání Vozidel starší 18 měsíců a budou nepoužité, přičemž za nepoužité se považují pneumatiky, které nemají najeto více než 50 km a zároveň mají hloubku dezénu min. 8 mm. O skutečnostech uvedených v předchozích dvou větách Prodávající vyhotoví čestné prohlášení, které bude součástí Předávacího protokolu ve smyslu článku 2.4 této Smlouvy.

- 1.11 V případě, že k odevzdání Vozidel dojde v období od 1. 4. do 15. 9., zavazuje se Prodávající, že na všech Vozidlech budou namontována kola s letními pneumatikami. Pokud dojde k odevzdání Vozidel v období od 16. 10. do 31. 3., zavazuje se Prodávající, že na všech Vozidlech budou namontována kola se zimními pneumatikami. V období od 16. 9. do 15. 10. mohou být na Vozidlech namontována kola se zimními nebo letními pneumatikami, a to dle požadavku Kupujícího. Prodávající se zároveň zavazuje, že zimní pneumatiky budou dodány na discích vhodných pro daný typ Vozidla. Pro případ, že budou pneumatiky vybaveny litými disky, zavazuje se je Prodávající dodat včetně bezpečnostních šroubů. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany sjednávají, že budou ke každému odevzdanému Vozidlu dodány sady letních a zimních pneumatik včetně disků, tj. disky pro letní pneumatiky a disky pro zimní pneumatiky.
- 1.12 Prodávající se zároveň zavazuje uskladnit ve svých prostorách vždy druhou sadu pneumatik, která není na Vozidle aktuálně namontována, přičemž za takto uskladněné pneumatiky přebírá Prodávající odpovědnost a nese nebezpečí škody na pneumatikách vždy okamžikem jejich převzetí v důsledku sezónní výměny pneumatik. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany sjednávají, že uskladnění pneumatik dle tohoto článku je vždy zahrnuto v Kupní ceně.
- 1.13 Prodávající dále prohlašuje, že touto Smlouvou za dohodnutou Kupní cenu uvedenou v článku 3 této Smlouvy odevzdává a prodává Kupujícímu Předmět koupě včetně všech součástí a Příslušenství a Kupující Předmět koupě včetně všech součástí a Příslušenství nabyvá a kupuje do svého výlučného vlastnictví.
- 1.14 Prodávající se zavazuje dodat Kupujícímu Předmět koupě a poskytovat Servis Předmětu koupě v souladu s touto Smlouvou, veškerými přílohami k této Smlouvě, jakož i Dokumenty zadávacího řízení. V případě rozporu vyjmenovaných podkladů mají přednost ustanovení Smlouvy; článek 6.3 této Smlouvy tím však není vyloučen. V případě rozporu příloh Smlouvy a Dokumentů zadávacího řízení, mají přednost ustanovení příloh.
- 1.15 Smluvní strany si výslovně ujednaly, že v případě dodání většího množství Předmětu koupě, než je ujednáno v článku 1.3 této Smlouvy, není Smlouva na toto množství uzavřena. Ustanovení § 2093 Občanského zákoníku se tak mezi Smluvními stranami neuplatní.
- 1.16 Smluvní strany se dohodly, že na vztah založený touto Smlouvou se neuplatní § 2126 Občanského zákoníku týkající se svépomocného prodeje, tj. Smluvní strany sjednávají, že v případě prodloužení jedné Smluvní strany s převzetím Předmětu koupě či s placením za Předmět koupě nevzniká druhé Smluvní straně právo Předmět koupě po předchozím upozornění na účet prodlévající Smluvní strany prodat.

2 MÍSTO A DOBA DODÁNÍ PŘEDMĚTU KOUPE

- 2.1 Místem dodání Předmětu koupě je sídlo Kupujícího uvedené v záhlaví této Smlouvy, nedohodnou-li se Smluvní strany jinak (dále jen „**Místo dodání**“).
- 2.2 Prodávající je povinen předat Kupujícímu Předmět koupě do 180 kalendářních dnů od nabytí účinnosti této Smlouvy. Konkrétní termín předání bude Prodávajícím dojednáno alespoň 2 pracovní dny předem s Oprávněnými osobami Kupujícího uvedenými v článku 12.3 této Smlouvy. Termín předání nesmí být stanoven na jiný den než pracovní, a to pouze v pracovní době, přičemž za pracovní dobu se považuje doba od pondělí do pátku od 8:00 hodin do 16:00 hodin, a to s výjimkou státních svátků, nedohodnou-li se Smluvní strany jinak.

- 2.3 Pro převzetí Předmětu koupě platí, že Kupující má právo odmítnout převzít Předmět koupě nebo jeho část v případě, že podstatným způsobem neodpovídá této Smlouvě. Za podstatné se pro účely této Smlouvy považuje zejména, když:
- Prodávající dodá větší množství Vozidel než je Předmětem koupě, v tomto případě má Kupující právo odmítnout množství, které přesahuje množství objednané, v případě, že toto šlo při předání jednoduchým způsobem bez použití dalšího zjistit, jinak má lhůtu 5 pracovních dnů na odmítnutí tohoto plnění; pro splnění této lhůty stačí odmítnutí odeslat;
 - Prodávající dodá Vozidla, která svou jakostí zcela zjevně neodpovídají Předmětu koupě;
 - Prodávající nedodá kompletní Předmět koupě, např. chybí doklady k Předmětu koupě nebo chybí jiná část Příslušenství ve smyslu článku 1.4 této Smlouvy nebo nesplňují jiné požadavky dle článků 1.5, 1.6, 1.7, 1.9, 1.10 nebo 1.11 této Smlouvy nebo dodá menší množství Vozidel, než je Předmětem koupě.
- 2.4 Dodávka Vozidel tvořící Předmět koupě je považována za splněnou jejím bezvýhradným převzetím některou z Oprávněných osob Kupujícího a podpisem předávacího protokolu v Místě dodání (dále jen „**Předávací protokol**“). Vzor Předávacího protokolu tvoří jakožto Příloha č. 3 nedílnou součást této Smlouvy. Předávací protokol bude vyhotoven Prodávajícím ve 2 stejnopisech s platností originálu, přičemž 1 vyhotovení obdrží Kupující a 1 vyhotovení obdrží Prodávající. Obsah Předávacího protokolu bude potvrzen čitelnými vlastnoručními podpisy Oprávněných osob obou Smluvních stran.
- 2.5 Převezme-li Kupující dodávku Vozidel tvořících Předmět koupě bez výhrad, má se za to, že Vozidla tvořící Předmět koupě nemají žádné zjevné vady. Převezme-li Kupující dodávku Vozidel tvořících Předmět koupě s výhradami, je povinen tyto výhrady uvést do Předávacího protokolu, včetně lhůty pro jejich odstranění. Nesouhlasí-li Prodávající s uvedenými výhradami, je povinen je písemně v Předávacím protokolu rozporovat. Nerozporuje-li Prodávající výhrady uvedené Kupujícím na Předávacím protokolu, má se za to, že s výhradami souhlasí. V případě, že Předávací protokol obsahuje výhrady Kupujícího, zavazuje se Prodávající odstranit výhrady ve lhůtě a způsobem uvedeným Kupujícím v Předávacím protokolu. Po odstranění výhrad sepíše Kupující a Prodávající nový Předávací protokol bez výhrad.

3 CENA A PLATEBNÍ PODMÍNKY

- 3.1 Smluvní strany si ujednaly, že celková cena za Vozidla tvořící Předmět koupě a cena za Servis Předmětu koupě (dohromady dále jen jako „**Kupní cena**“) činí částku **2 689 678,53** bez DPH. Kupní cena je složená z ceny Předmětu koupě, přičemž cena Předmětu koupě za jedno Vozidlo činí 868 567,77 Kč bez DPH (dále jen „**Cena za Vozidlo**“), a z ceny Servisu Předmětu koupě na období 5 let, přičemž cena Servisu Předmětu koupě za jedno Vozidlo činí 27 991,74 Kč bez DPH (dále jen „**Cena Servisu Vozidla**“).
- 3.2 Ke Kupní ceně bude v případě, že je Prodávající plátcem DPH, připočítána DPH dle sazby daně platné ke dni uskutečnění zdanitelného plnění.
- 3.3 Kupní cena je sjednaná dohodou Smluvních stran podle zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění pozdějších předpisů, je cenou maximální a nepřekročitelnou a zahrnuje veškeré náklady Prodávajícího související s realizací předmětu této Smlouvy včetně nákladů souvisejících (např. náklady na skladování a dopravu do Místa dodání, celní poplatky apod.).
- 3.4 Kupní cena (popřípadě její poměrná část v případě částečného plnění) bude Kupujícím uhrazena na základě daňového dokladu – faktury (dále jen „**Faktura**“ nebo souhrnně „**Faktury**“) vystavené Prodávajícím, přičemž Prodávající je oprávněn vystavit Fakturu nejdříve dnem následujícím po dni podpisu příslušného Předávacího protokolu bez výhrad Kupujícím.

- 3.5 Každá Faktura bude obsahovat náležitosti obchodní listiny dle § 435 Občanského zákoníku a dále též:
- a) název a číslo Smlouvy uvedené v záhlaví této Smlouvy, které slouží jako identifikátor platby;
 - b) specifikace předmětu plnění, tj. specifikace Předmětu koupě včetně počtu Vozidel, za něž je fakturováno, a specifikace Servisu Předmětu koupě;
 - c) úplné bankovní spojení Prodávajícího, přičemž číslo účtu bude odpovídat číslu účtu uvedenému v záhlaví této Smlouvy nebo číslu účtu v registru plátců DPH, popř. řádně oznámenému číslu účtu postupem dle této Smlouvy;
 - d) veškeré náležitosti dle § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Zákon o DPH**“), pokud je Prodávající ke dni podání nabídky na Veřejné zakázky, popř. ke dni uskutečnění zdanitelného plnění, plátcem DPH.
- 3.6 Prodávající se zavazuje Fakturu doručit ve formátu PDF do datové schránky Kupujícího (ID: yggktdp) nebo v listinné podobě na adresu sídla Kupujícího, popř. na adresu oznámenou postupem dle této Smlouvy. Přílohou Faktury bude kopie Předávacího protokolu bez výhrad potvrzeného Kupujícím.
- 3.7 Splatnost řádně vystavené Faktury činí 30 kalendářních dnů ode dne jejího řádného doručení Kupujícímu.
- 3.8 Kupující má právo před uplynutím lhůty splatnosti Faktury požádat Prodávajícího o vystavení nové Faktury, a to aniž by došlo k prodlení s její úhradou, neobsahuje-li obdržená Faktura náležitosti nebo údaje stanovené touto Smlouvou nebo obecně závaznými právními předpisy, obsahuje-li jiné cenové údaje nebo jiný rozsah Předmětu koupě nebo bude-li obsahovat chybné údaje nebo chybí-li některá z příloh. Nová lhůta splatnosti v délce 30 kalendářních dnů počne plynout ode dne doručení nové Faktury Kupujícímu.
- 3.9 Faktura je považována za proplacenou okamžikem odepsání příslušné finanční částky z účtu Kupujícího ve prospěch účtu Prodávajícího.
- 3.10 Prodávající bere na vědomí, že Kupující neposkytuje jakékoliv zálohy na dodávku Předmětu koupě. Veškeré platby budou probíhat výhradně v korunách českých a rovněž veškeré cenové údaje budou uvedeny v této měně.
- 3.11 V případě uvedení odlišných bankovních údajů na Faktuře mají přednost údaje uvedené v záhlaví této Smlouvy nebo číslo účtu Prodávajícího vedené v registru plátců DPH, a to až do doby řádného oznámení změny bankovních údajů postupem dle této Smlouvy.
- 3.12 Prodávající prohlašuje, že správce daně před uzavřením této Smlouvy nerozhodl, že je Prodávající nespolehlivým plátcem ve smyslu § 106a Zákona o DPH (dále jen „**Nespolehlivý plátcem**“). V případě, že správce daně rozhodne po uzavření této Smlouvy o tom, že Prodávající je Nespolehlivým plátcem, zavazuje se Prodávající o tomto informovat Kupujícího do 5 pracovních dní od vydání takového rozhodnutí. Stane-li se Prodávající Nespolehlivým plátcem, může uhradit Kupující Prodávajícímu pouze základ daně, přičemž DPH bude Kupujícím uhrazena Prodávajícímu až po písemném doložení Prodávajícího o jeho úhradě této DPH příslušnému správci daně.

4 PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN

4.1 Kupující je povinen:

- a) dohodnout s Prodávajícím rozsah oprávnění Prodávajícího ke vstupu, případně též k vjezdu do Místa dodání;
- b) vytvořit podmínky pro řádné a bezpečné předání Předmětu koupě a poskytnout Prodávajícímu potřebnou součinnost, kterou lze po něm spravedlivě požadovat při řešení všech záležitostí souvisejících s předáním Předmětu koupě;
- c) zaplatit včas Kupní cenu dle článku 3.1 této Smlouvy.

4.2 Prodávající je povinen:

- a) předat Předmět koupě řádně a včas Kupujícímu a převést vlastnické právo k Předmětu koupě na Kupujícího;
- b) umožnit osobám oprávněným k výkonu kontroly, např. podle zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů, provést kontrolu dokladů souvisejících s plněním této Veřejné zakázky, a to v rozsahu jejich oprávnění, a po dobu danou právními předpisy České republiky k jejich archivaci (zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a Zákon o DPH);
- c) uchovávat veškeré originální dokumenty související s realizací Veřejné zakázky po dobu uvedenou v závazných právních předpisech upravujících oblast zadávání veřejných zakázek;
- d) poskytovat Servis Předmětu koupě po celou dobu trvání této Smlouvy, a to v termínech a způsobem stanoveným touto Smlouvou a dle technických podmínek daných výrobcem Předmětu koupě.

5 VLASTNICKÉ PRÁVO A PRÁVA TŘETÍCH OSOB

5.1 Kupující nabývá vlastnického práva k Vozidlům tvořícím Předmět koupě jejich dodáním a převzetím bez ohledu na případné výhrady Kupujícího. Bude-li Prodávající plnit po částech, převádí se vlastnické právo ke každému Vozidlu tvořícímu Předmět koupě zvlášť k okamžiku převzetí. Tímto okamžikem rovněž dochází k přechodu nebezpečí škody na Vozidle tvořícímu Předmět koupě na Kupujícího.

5.2 Prodávající prohlašuje, že jakékoliv plnění dle této Smlouvy je bez právních vad, zejména že není a nebude zatíženo žádnými právy třetích osob, z nichž by pro Kupujícího vyplynul jakýkoliv finanční nebo jiný závazek ve prospěch třetí strany nebo které by jakkoliv omezovaly užívání Předmětu koupě. V případě porušení tohoto závazku je Prodávající v plném rozsahu odpovědný za případné následky takového jednání, přičemž právo Kupujícího na případnou náhradu škody a smluvní pokutu zůstává nedotčeno.

6 ODPOVĚDNOST ZA VADY A ZÁRUKA ZA JAKOST

6.1 Prodávající prohlašuje, že dodávaný Předmět koupě nemá v době předání žádné vady.

- 6.2 Smluvní strany si ujednaly, že Prodávající poskytuje Kupujícímu záruku za bezvadnou funkci za každé Vozidlo v délce trvání 5 let; na lak v délce trvání 3 roky, na neprorezavění karoserie v délce trvání 12 let; na baterie v délce trvání 8 let nebo ujetí 160.000 kilometrů, podle toho, která z těchto skutečností nastane dříve, přičemž kapacita baterie nesmí klesnout pod 70 % původní kapacity. Záruka začíná běžet ode dne převzetí příslušného Vozidla či Vozidel tvořících Předmět Koupě nebo jeho část, tj. od podpisu Předávacího protokolu oběma Smluvními stranami bez výhrad.
- 6.3 V případě, že nabídka Prodávajícího na Veřejnou zakázku, která tvoří též Přílohu č. 1 této Smlouvy (dále jen „**Nabídka**“), bude obsahovat výhodnější záruční podmínky pro Kupujícího, než jaké jsou uvedeny v článku 6.2 této Smlouvy, uplatní se dle výslovné dohody Smluvních stran tyto pro Kupujícího výhodnější záruční podmínky obsažené v Nabídce.
- 6.4 V případě, že Prodávající běžně poskytuje na některé části Vozidel delší záruční dobu než je délka plné záruky dle článku 6.2 této Smlouvy nebo než obsahuje Nabídka ve smyslu článku 6.3 této Smlouvy, platí tato delší záruční doba a Prodávající se k této delší záruční době na některé části Vozidel zaváže ve vztahu k Předmětu koupě.
- 6.5 V případě, že bude na Faktuře nebo na Předávacím protokolu vyznačena delší záruční doba, má tato přednost před ustanovením této Smlouvy.
- 6.6 Kupující je oprávněn uplatnit vady u Prodávajícího kdykoliv během záruční doby bez ohledu na to, kdy Kupující takové vady zjistil nebo mohl zjistit. Pro vyloučení pochybnosti Smluvní strany sjednávají, že převzetím Vozidel tvořících Předmět koupě není dotčeno právo Kupujícího uplatňovat práva z vad, které byly zjistitelné, ale nebyly zjištěny při převzetí.
- 6.7 Ohlášení vady provádí Oprávněná osoba Kupujícího prostřednictvím telefonického oznámení s následným potvrzením prostřednictvím e-mailové zprávy Oprávněné osobě Prodávajícího (dále jen „**Ohlášení vady**“). Smluvní strany se dohodly, že telefonické oznámení není podmínkou řádného Ohlášení vady. V Ohlášení vady Oprávněná osoba Kupujícího uvede mimo jiné následující údaje:
- a) specifikaci Vozidla, na kterém se vada vyskytla;
 - b) popis samotné vady;
 - c) zda vada znemožňuje řádné užívání Vozidla či nikoli;
 - d) zda Vozidlo je pojízdné či nikoliv (a případně též specifikaci místa, kde se nepojízdné Vozidlo nachází).
- 6.8 V případě, že vada způsobila nepojízdnost Vozidla (a to jak faktickou nepojízdnost, tak nepojízdnost z důvodu legislativních požadavků), Prodávající se v rámci záruky zavazuje zajistit bezplatný odtah nepojízdného Vozidla ve lhůtě 12 hodin od Ohlášení vady z místa určeného Kupujícím (zpravidla půjde o autorizovaný servis zvolený pojistitelem vozového parku Kupujícího, kam bylo Vozidlo z havarijního pojištění otaženo). Smluvní strany výslovně sjednávají, že povinnost Prodávajícího dle věty první platí pouze pro nepojízdná Vozidla odstavená na území České republiky. V případě, že je Vozidlo způsobilé k provozu na pozemních komunikacích dle příslušných právních předpisů, zavazuje se Kupující Vozidlo dopravit do nejbližšího autorizovaného servisního střediska Prodávajícího ve lhůtě 24 hodin od okamžiku učinění Ohlášení vady. Prodávající je povinen doručit Oprávněné osobě Kupujícího písemné vyjádření k reklamaci ve lhůtě 1 pracovního dne od přistavení Vozidla do servisního střediska některým ze způsobů dle tohoto odstavce. Pokud během této lhůty nebude příslušné Oprávněné osobě Kupujícího doručeno písemné vyjádření Prodávajícího k reklamované vadě, platí, že Prodávající uznává reklamaci v plném rozsahu.

- 6.9 Prodávající se zavazuje odstranit vady do 10 kalendářních dnů ode dne doručení písemného vyjádření k reklamaci dle článku 6.7 této Smlouvy. Lhůtu pro odstranění reklamovaných vad stanovenou v předcházející větě lze v odůvodněných případech po dohodě s Oprávněnou osobou Kupujícího před jejím uplynutím přiměřeně prodloužit. Na době prodloužení se musí obě Smluvní strany písemně dohodnout. O odstranění vady bude sepsán a podepsán Smluvními stranami protokol o odstranění vad a předání Vozidla, ve kterém bude zejména označení Vozidla, den Ohlášení vady, den zahájení odstraňování vady, přesná specifikace vady, postup při jejím odstraňování a den předání Vozidla bez vady.
- 6.10 Pokud Prodávající vady neodstraní ve lhůtě uvedené v článku 6.9 této Smlouvy, je Kupující oprávněn uplatnit práva stanovená zákonem nebo podle své volby odstranit vady sám nebo prostřednictvím třetích osob a požadovat po Prodávajícím úhradu nákladů účelně vynaložených v souvislosti s odstraňováním vad. Uplatněním práva podle tohoto článku není dotčeno právo Kupujícího na odstoupení od Smlouvy, smluvní pokutu a náhradu škody.
- 6.11 Smluvní strany se dohodly, že v případě rozporu tohoto článku Smlouvy a záručních podmínek výrobce/importéra, mají přednost ustanovení tohoto článku.
- 6.12 Na vyměněné součásti Předmětu koupě v záruční době se vztahuje nová záruka v rozsahu odst. 6.2.

7 SERVIS PŘEDMĚTU KOUPE

- 7.1 Prodávající je povinen poskytovat Kupujícímu v rámci Kupní ceny Předmětu koupě Servis Předmětu koupě, a to po dobu 5 let od podpisu Předávacího protokolu potvrzujícího převzetí Předmětu koupě (bez ohledu na případné výhrady) oběma Smluvními stranami nebo do najetí 150.000 kilometrů s každým jednotlivým Vozidlem, podle toho, která z těchto skutečností nastane dříve. Začátek doby Servisu Předmětu koupě se přitom vztahuje na každé jednotlivé Vozidlo zvlášť a plyne od data podpisu Předávacího protokolu vztahujícího se k danému Vozidlu.
- 7.2 Servis Předmětu koupě bude Prodávajícím poskytován na základě požadavku Oprávněné osoby Kupujícího, který bude vycházet ze servisní knížky nebo diagnostiky Předmětu koupě zasláného prostřednictvím e-mailové zprávy Oprávněné osobě Prodávajícího nebo osobě pověřené Oprávněnou osobou Prodávajícího (dále jen „**Požadavek**“). Místem poskytování Servisu Předmětu koupě budou autorizovaná servisní střediska Prodávajícího.
- 7.3 Oprávněná osoba Prodávajícího nebo jím pověřená osoba se zavazuje potvrdit přijetí Požadavku prostřednictvím e-mailové zprávy Oprávněné osobě Kupujícího ve lhůtě 24 hodin ode dne jeho doručení (dále jen „**Potvrzení Požadavku**“), případně ve stejné lhůtě zaslat žádost o doplnění či upřesnění údajů. Požádá-li Prodávající o doplnění či upřesnění údajů, stává se lhůta pro učinění Potvrzení Požadavku do okamžiku zaslání řádného doplnění Požadavku.
- 7.4 Potvrzením Požadavku se má za to, že Prodávající souhlasí s obsahem Požadavku, nepožaduje jeho doplnění či upřesnění a jako takový jej akceptuje. V Potvrzení Požadavku Prodávající zároveň uvede termín zahájení a závazný termín ukončení Servisu Předmětu koupě (dále jen „**Termín zahájení**“ a „**Termín ukončení**“) a adresu nejbližšího autorizovaného servisního střediska dle Místa dodání, nedohodnou-li se Smluvní strany jinak, ve kterém bude Servis Předmětu koupě poskytnut.
- 7.5 Kupující se zavazuje za účelem poskytnutí Servisu Předmětu koupě dopravit Předmět koupě do servisního střediska uvedeného v Potvrzení Požadavku, a to nejpozději v Termínu zahájení. Prodávající je povinen poskytnout Servis Předmětu koupě specifikovaný v konkrétním Požadavku do Termínu ukončení, pokud nebude mezi Smluvními stranami dohodnuto jinak. Prodávající se zavazuje informovat Oprávněnou osobu Kupujícího o ukončení poskytování Servisu Předmětu koupě.

- 7.6 O poskytnutí Servisu Předmětu koupě sepíše Kupující, příp. osoba řídící Předmět koupě, a Oprávněná osoba Prodávajícího nebo jím pověřená osoba akceptační protokol ve 2 stejnopisech, kdy 1 zůstane Kupujícímu a 1 Prodávajícímu. Podpisem akceptačního protokolu dle předchozí věty není vyloučena možnost Kupujícího uplatňovat vady Servisu Předmětu koupě vůči Prodávajícímu.
- 7.7 Servis Předmětu koupě zahrnuje veškeré úkony související s provozem Předmětu koupě v záruční době, tj. zejména (nikoliv však výlučně) pravidelné servisní prohlídky v nejbližším autorizovaném servisním středisku Prodávajícího, výměnu brzdové kapaliny, seřízení geometrie, příp. výměnu chladicí kapaliny, výměnu pylového, olejového filtru a olejové náplně apod., tak jak jsou předepsána v dokumentaci výrobce Předmětu koupě.
- 7.8 Servis Předmětu koupě zahrnuje rovněž bezplatný odtah vozidla v případě jeho nepojízdnosti z důvodu vybití baterie Vozidla, a to v četnosti 2x ročně. Poskytuje-li Prodávající běžně službu bezplatného odtahu Vozidla, uplatní se podmínky jejího poskytování, jsou-li pro Kupujícího příznivější než postup dle tohoto článku.
- 7.9 V případě, že Prodávající nesplní Termín ukončení Servisu Předmětu koupě, je povinen zajistit Kupujícímu následující pracovní den po uplynutí závazného Termínu ukončení Servisu Předmětu koupě bezplatně náhradní vozidlo, pokud se Smluvní strany nedohodnou jinak (dále jen „**Náhradní vozidlo**“). Náhradní vozidlo si na základě oznámení Prodávajícího Oprávněné osobě Kupujícího vyzvedne Kupující v nejbližším autorizovaném servisním středisku Prodávajícího. O předání a převzetí Náhradního vozidla sepíše zástupci Kupujícího a Prodávajícího předávací protokol o poskytnutí náhradního vozidla ve 2 stejnopisech, kdy 1 zůstane Prodávajícímu a 1 Kupujícímu.
- 7.10 Veškeré náklady za poskytnutí Náhradního vozidla nese Prodávající.
- 7.11 Náhradní vozidlo je Kupující povinen vrátit Prodávajícímu následující pracovní den po Termínu ukončení Servisu Předmětu koupě, a to na stejném místě, kde si Náhradní vozidlo od Prodávajícího převzal, pokud se Smluvní strany nedohodnou jinak. O předání a převzetí Náhradního vozidla zpět Prodávajícímu sepíše zástupci Kupujícího a Prodávajícího předávací protokol o poskytnutí náhradního vozidla ve 2 stejnopisech, kdy 1 zůstane Prodávajícímu a 1 Kupujícímu.

8 ODPOVĚDNOST ZA ŠKODU

- 8.1 Smluvní strany sjednávají, že náhrada škody se bude řídit platným právním řádem České republiky, není-li v této Smlouvě sjednáno jinak.
- 8.2 Prodávající odpovídá mimo jiné za veškerou škodu, která vznikne v důsledku vadného poskytování předmětu plnění této Smlouvy nebo jeho části nebo v důsledku porušení jiné právní povinnosti Prodávajícího.
- 8.3 Za škodu se přitom s ohledem na článek 8.3 této Smlouvy považuje i škoda vzniklá Kupujícímu porušením jeho vlastní povinnosti vůči některému jeho smluvnímu partnerovi, včetně sankce vyplacené smluvním partnerům Kupujícího, a jakákoliv sankce veřejnoprávní povahy uvalená na Kupujícího, pokud Kupující porušení své právní povinnosti nemohl z důvodu porušení povinnosti Prodávajícího zabránit. Škodou vzniklou porušením právní povinnosti Prodávajícího je i taková škoda, která vznikne Kupujícímu oprávněným odstoupením Kupujícího od Smlouvy nebo v jeho důsledku. Takovou škodou jsou mimo jiné náklady vzniklé Kupujícímu v souvislosti se zajištěním náhradního plnění.
- 8.4 Škodu hradí škůdce v penězích, nežádá-li poškozený uvedení do předešlého stavu.
- 8.5 Náhrada škody je splatná ve lhůtě 30 kalendářních dnů od doručení písemné výzvy oprávněné Smluvní strany Smluvní straně povinné z náhrady škody.

8.6 Prodávající je povinen mít od podpisu této Smlouvy až do okamžiku uplynutí všech záručních lhůt dle této Smlouvy uzavřené pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou v souvislosti s touto Smlouvou Kupujícímu, případně třetím osobám, a to ve výši pojistného plnění min. 10.000.000 Kč.

9 MLČENLIVOST

9.1 Smluvní strany se zavazují udržovat v tajnosti, podniknout všechny nezbytné kroky k zabezpečení a nezpřístupnit třetím osobám diskrétní informace (dále jen „**Diskrétní informace**“). Povinnost poskytovat informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, není tímto ustanovením dotčena. Za Diskrétní informace se považují veškeré následující informace:

- a) veškeré informace poskytnuté Prodávajícímu Kupujícím v souvislosti s plněním této Smlouvy (pokud nejsou výslovně obsaženy ve znění Smlouvy zveřejňovaném dle článku 12.6 této Smlouvy);
- b) informace, na která se vztahuje zákonem uložená povinnost mlčenlivosti;
- c) veškeré další informace, které budou Kupujícím označeny jako diskrétní ve smyslu ustanovení § 36 odst. 8 Zákona o zadávání veřejných zakázek.

9.2 Povinnost zachovávat mlčenlivost, uvedená v předchozím článku, se nevztahuje na informace:

- a) které je Kupující povinen poskytnout třetím osobám podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů;
- b) jejichž sdělení vyžaduje jiný právní předpis;
- c) které jsou nebo se stanou všeobecně a veřejně přístupnými jinak než porušením právních povinností ze strany některé ze Smluvních stran;
- d) u nichž je Prodávající schopen prokázat, že mu byly známy ještě před přijetím těchto informací od Kupujícího, avšak pouze za podmínky, že se na tyto informace nevztahuje povinnost mlčenlivosti z jiných důvodů;
- e) které budou Prodávajícímu po uzavření této Smlouvy sděleny bez závazku mlčenlivosti třetí stranou, jež rovněž není ve vztahu k těmto informacím nijak vázána.

9.3 Jako s Diskrétními informacemi musí být nakládáno také s informacemi, které splňují podmínky uvedené v článku 9.1 této Smlouvy, i když byly získané náhodně nebo bez vědomí Kupujícího, a dále s veškerými informacemi získanými od jakékoliv třetí strany, pokud se týkají Kupujícího či plnění této Smlouvy.

9.4 Prodávající se zavazuje, že Diskrétní informace užije pouze za účelem plnění této Smlouvy. K jinému použití je třeba předchozí písemný souhlas Kupujícího.

9.5 Prodávající je povinen zavázat povinností mlčenlivosti a respektováním práv Kupujícího všechny osoby, kterým umožní jakkoliv se s Diskrétními informacemi seznámit, včetně svého případného poddávatele, a to nejméně ve stejném rozsahu, v jakém je v tomto smluvním vztahu zavázán sám.

9.6 Povinnost zachování mlčenlivosti trvá ještě po dobu (pěti) 5 let od skončení záruční doby uvedené v článku 6.2 této Smlouvy.

9.7 Závazky vyplývající z tohoto článku není žádná ze Smluvních stran oprávněna vypovědět ani jiným způsobem jednostranně ukončit.

10 SMLUVNÍ POKUTY A ÚROK Z PRODLENÍ

- 10.1 V případě, že Prodávající nepředá Předmět koupě nebo jeho část Kupujícímu ve lhůtě uvedené v článku 2.2 této Smlouvy, je Kupující oprávněn požadovat úhradu smluvní pokuty ve výši 0,5% z Kupní ceny té části Předmětu koupě, s jejímž dodáním je Prodávající v prodlení, a to za každý i započatý den prodlení.
- 10.2 V případě, že Prodávající poruší povinnost uvedenou v článku 3.12 této Smlouvy týkající se neoznámení vydání rozhodnutí správce daně o tom, že Prodávající je Nespolehlivým plátcem, je Kupující oprávněn požadovat úhradu smluvní pokuty ve výši 1.000 Kč za každý započatý den prodlení.
- 10.3 V případě, že Prodávající bude v prodlení ve lhůtě pro zaslání písemného vyjádření k reklamaci dle článku 6.8 této Smlouvy nebo ve lhůtě pro odstranění vad dle článku 6.9 této Smlouvy nebo ve lhůtě pro zaslání Potvrzení Požadavku dle čl. 7.3 této Smlouvy nebo v prodlení se závazným Termínem ukončení Servisu Předmětu koupě dle článku 7.4 této Smlouvy, je Kupující oprávněn požadovat úhradu smluvní pokuty ve výši 300 Kč za každý i započatý den prodlení.
- 10.4 V případě, že Prodávající poruší smluvní povinnost týkající se mlčenlivosti uvedenou v článku 9 této Smlouvy nebo povinnost dle článku 12.9 této Smlouvy, je Kupující oprávněn požadovat úhradu smluvní pokuty ve výši 50.000 Kč za každý jednotlivý případ porušení.
- 10.5 V případě, že bude Kupující v prodlení s úhradou Faktury, je Prodávající oprávněn požadovat úhradu úroku z prodlení ve výši stanovené příslušnými právními předpisy.
- 10.6 Kupující je oprávněn uplatňovat vůči Prodávajícímu veškeré smluvní pokuty, na které mu bude z porušení Smlouvy Prodávajícím vyplývat nárok dle tohoto článku. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu škody vzniklé z porušení povinnosti, ke které se smluvní pokuta vztahuje. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo na úrok z prodlení dle platných právních předpisů.
- 10.7 Smluvní pokuta nebo úrok z prodlení jsou splatné ve lhůtě 30 kalendářních dnů od doručení písemné výzvy oprávněné Smluvní strany Smluvní straně povinné ze smluvní sankce. Výzva musí obsahovat kromě vyčíslení výše smluvní pokuty nebo úroku z prodlení také informaci o způsobu úhrady.

11 DOBA TRVÁNÍ SMLOUVY A JEJÍ UKONČENÍ

- 11.1 Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Zákon o registru smluv**“).
- 11.2 Tato Smlouva může být ukončena písemnou dohodou Smluvních stran.
- 11.3 Kupující je oprávněn písemně vypovědět poskytování Servisu Předmětu koupě, a to i bez uvedení důvodu; výpovědní doba činí 6 kalendářních měsíců a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž bylo písemné vyhotovení výpovědi prokazatelně doručeno Prodávajícímu.
- 11.4 V případě předčasného ukončení poskytování Servisu Předmětu koupě je Prodávající povinen vrátit Kupujícímu alikvotní část úhrad za Servis Předmětu koupě, které byly uhrazeny předem na dobu 5 let jakožto cena za Servis Předmětu koupě v rámci Kupní ceny.
- 11.5 Smluvní strany jsou oprávněny od této Smlouvy odstoupit, nastanou-li okolnosti předvídané ustanovením § 2002 Občanského zákoníku nebo stanoví-li tak tato Smlouva.

- 11.6 Za podstatné porušení této Smlouvy Prodávajícím se ve smyslu § 2002 Občanského zákoníku považují zejména případy, kdy:
- a) Prodávající nedodá Vozidla tvořící Předmět koupě ani do 30 kalendářních dnů po uplynutí lhůty uvedené v článku 2.2 této Smlouvy;
 - b) Prodávající nebude řádně a včas poskytovat Kupujícímu Servis Předmětu koupě, a to ani v dodatečně lhůtě stanovené Kupujícím;
 - c) Prodávající předložil ve své nabídce na Veřejnou zakázku informace nebo doklady, které neodpovídají skutečnosti a měly vliv na výběr ekonomicky nejvýhodnější nabídky;
 - d) bude rozhodnuto o likvidaci Prodávajícího;
 - e) Prodávající podá insolvenční návrh ohledně své osoby, bude rozhodnuto o úpadku Prodávajícího nebo bude ve vztahu k Prodávajícímu vydáno jiné rozhodnutí s obdobnými účinky;
 - f) Prodávající bude pravomocně odsouzen za úmyslný majetkový nebo hospodářský trestný čin.
- 11.7 Nastane-li některý z případů uvedených v článku 11.6 písm. d) až f) této Smlouvy, je Prodávající povinen informovat o této skutečnosti Kupujícího písemně do 3 pracovních dnů od jejího vzniku, společně s informací o tom, o kterou ze skutečností jde, a s uvedením bližších údajů, které by Kupující mohl v této souvislosti potřebovat pro své rozhodnutí o odstoupení od této Smlouvy. Nedodržení této povinnosti je podstatným porušením této Smlouvy.
- 11.8 Odstoupením od této Smlouvy se závazek touto Smlouvou založený zrušuje jen ohledně nesplněného zbytku plnění okamžikem účinnosti odstoupení od Smlouvy (ex nunc). Smluvní strany si jsou povinny vyrovnat dosavadní vzájemné závazky ze Smlouvy, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 kalendářních dnů od doručení oznámení odstoupující Smluvní strany o odstoupení od této Smlouvy druhé Smluvní straně.
- 11.9 Kupující je oprávněn od této Smlouvy odstoupit také ohledně celého plnění. V tom případě se závazek založený touto Smlouvou zrušuje od počátku (ex tunc) a Smluvní strany si jsou povinny vrátit vše, co si plnily, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 kalendářních dnů od doručení oznámení Kupujícího o odstoupení od této Smlouvy Prodávajícímu.
- 11.10 Odstoupení od této Smlouvy musí být písemné, jinak je neplatné. Odstoupení je účinné ode dne, kdy bylo doručeno druhé Smluvní straně. V pochybnostech se má za to, že odstoupení od této Smlouvy bylo doručeno 3. pracovním dnem po jeho odeslání příslušné Smluvní straně poštovní doporučenou zásilkou nebo doručením do datové schránky příslušné Smluvní strany při odeslání datovou zprávou.
- 11.11 Ukončením této Smlouvy není dotčen nárok na zaplacení smluvní pokuty nebo zákonného úroku z prodlení, pokud již dospěl, právo na náhradu škody vzniklé porušením smluvní povinnosti, povinnost mlčenlivosti, práva z odpovědnosti za vady nebo záruky ani ujednání, která mají vzhledem ke své povaze zavazovat Smluvní strany i po ukončení této Smlouvy. Ukončení této Smlouvy se nedotýká ani práv poskytnutých ve smyslu článku 5 této Smlouvy.

12 ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

12.1 Oznámení nebo jiná sdělení podle této Smlouvy musí být učiněna písemně v českém jazyce. Jakékoliv úkony směřující ke skončení této Smlouvy musí být doručeny druhé Smluvní straně datovou schránkou nebo formou doporučeného dopisu. Oznámení nebo jiná sdělení podle této Smlouvy se budou považovat za řádně učiněná, pokud budou doručena osobně, poštou, e-mailem, kurýrem či prostřednictvím datové schránky (není-li v této Smlouvě dohodnuto jinak) na adresy uvedené v tomto článku nebo na jinou adresu, kterou příslušná Smluvní strana v předstihu písemně oznámí druhé Smluvní straně.

Kupující: Název: Správa služeb Ministerstva průmyslu a obchodu
Adresa: Politických vězňů 931/20, 110 00 Praha 1
K rukám: Jiří Hrabě, pověřen řízením
E-mail: hrabe@mpo.cz
Datová schránka: yggktdp

Prodávající: Název: Hyundai Motor Czech, s.r.o.
Adresa: Siemensova 2717/4, 155 00 Praha 5
E-mail: direct@hyundai.cz
Datová schránka: vb8a87w

12.2 Účinnost oznámení nastává v pracovní den následující po dni doručení tohoto oznámení druhé Smluvní straně, není-li ve Smlouvě nebo dohodou Smluvních stran stanoveno jinak.

12.3 Smluvní strany se dohodly na určení Oprávněných osob za Kupujícího a Prodávajícího. Oprávněné osoby jsou oprávněné ke všem jednáním týkající se této Smlouvy, není-li v této Smlouvě stanoveno jinak, s výjimkou změn nebo ukončení této Smlouvy. V případě, že má Smluvní strana více Oprávněných osob, zasílají se veškeré e-mailové zprávy na adresy všech Oprávněných osob v kopii.

a) Oprávněnými osobami Kupujícího jsou:

Jiří Hrabě, pověřen řízením, tel.: +420 602 165 708, hrabe@mpo.cz

Správa služeb MPO, Politických vězňů 931/20, 110 00 Praha 1

b) Oprávněnými osobami Prodávajícího jsou:

Martin Krob, Hyundai Motor Czech s.r.o., Siemensova 2717/4, 155 00 Praha 5, [\[anonymizovaný osobní údaj\]](#), tel.: [anonymizovaný osobní údaj]

12.4 Ke změně nebo zrušení této Smlouvy je za Kupujícího oprávněn pan Jiří Hrabě, pověřen řízením. K jednáním směřujícím ke změně nebo ukončení této Smlouvy je za Prodávajícího oprávněn Prodávající sám, je-li fyzickou osobou podnikající nebo statutární orgán Prodávajícího, příp. prokurista, a to dle způsobu jednání uvedeném v obchodním rejstříku. Jiné osoby mohou tato právní jednání činit pouze s písemným pověřením osoby či orgánu vymezených v předchozí větě (dále jen „**Odpovědné osoby pro věci smluvní**“). Odpovědné osoby pro věci smluvní mají současně všechna oprávnění Kontaktních osob.

12.5 Jakékoliv změny kontaktních údajů, bankovních údajů, požadovaného formátu Faktury, Oprávněných osob nebo Místa dodání jsou Smluvní strany oprávněny provádět jednostranně a jsou povinny tyto změny neprodleně písemně prostřednictvím datové schránky nebo doporučeného dopisu oznámit druhé Smluvní straně.

- 12.6 Prodávající prohlašuje, že tato Smlouva, jakož i její text a přílohy, neobsahuje obchodní tajemství a souhlasí, aby ji Kupující v plném rozsahu (s vyloučením jinak chráněných informací) v elektronické podobě uveřejnil na profilu zadavatele ve smyslu Zákona o zadávání veřejných zakázek a v registru smluv ve smyslu Zákona o registru smluv, případně na jiném místě, bude-li k tomu Kupující povinován, a to bez časového omezení.
- 12.7 Stane-li se kterékoli ustanovení této Smlouvy neplatným, neúčinným nebo nevykonatelným, zůstává platnost, účinnost a vykonatelnost ostatních ustanovení této Smlouvy neovlivněna a nedotčena, nevyplývá-li z povahy daného ustanovení, obsahu Smlouvy nebo okolností, za nichž bylo toto ustanovení vytvořeno, že toto ustanovení nelze oddělit od ostatního obsahu Smlouvy. Smluvní strany se zavazují nahradit po vzájemné dohodě dotčené ustanovení jiným ustanovením, blížícím se svým obsahem nejvíce účelu neplatného či neúčinného ustanovení.
- 12.8 Jestliže kterákoli ze Smluvních stran neuplatní nárok nebo nevykoná právo podle této Smlouvy nebo je vykoná se zpožděním či pouze částečně, nebude to znamenat vzdání se těchto nároků nebo práv. Vzdání se práva z titulu porušení této Smlouvy nebo práva na nápravu anebo jakéhokoliv jiného práva podle této Smlouvy musí být vyhotoveno písemně a podepsáno Smluvní stranou, která takové vzdání se činí.
- 12.9 Žádná ze Smluvních stran není oprávněna bez souhlasu druhé Smluvní strany postoupit Smlouvu, jednotlivý závazek ze Smlouvy ani pohledávky vzniklé v souvislosti s touto Smlouvou na třetí osoby, ani učinit jakékoliv právní jednání, v jehož důsledku by došlo k převodu či přechodu práv či povinností vyplývajících z této Smlouvy.
- 12.10 Tato Smlouva se řídí právními předpisy České republiky. Smluvní strany pro vyloučení pochybností sjednávají, že tato Smlouva se řídí ustanoveními Občanského zákoníku upravujícími koupi a smlouvu o dílo.
- 12.11 Smluvní strany se dohodly, že všechny spory vyplývající z této Smlouvy nebo spory o existenci této Smlouvy (včetně otázky jejího vzniku a platnosti) budou rozhodovány před věcně a místně příslušným soudem České republiky. Smluvní strany výslovně vylučují možnost využití rozhodčí doložky.
- 12.12 Smluvní strany se dohodly, že v rámci této Smlouvy vylučují aplikaci ustanovení § 557 Občanského zákoníku.
- 12.13 Nedílnou součástí této Smlouvy jsou následující přílohy:
- Příloha č. 1 - Technická specifikace Předmětu koupě;
 - Příloha č. 2 – Podmínky poskytování Servisu Předmětu koupě (dle podmínek a doporučení výrobce Předmětu koupě);
 - Příloha č. 3 – Předávací protokol (vzor).
- 12.14 Změny nebo doplňky této Smlouvy včetně jejích příloh jsou možné pouze po dohodě obou smluvních stran ve formě písemných vzestupně číslovaných dodatků, musí být datovány a podepsány oprávněnými zástupci Smluvních stran na téže listině.
- 12.14 Nedohodnou-li se Smluvní strany jinak, je tato Smlouva vyhotovena v 1 vyhotovení v českém jazyce s platností originálu s elektronickými podpisy obou Smluvních stran v souladu se zákonem č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů.
- 12.15 Smluvní strany souhlasí s uveřejněním plného znění této smlouvy včetně jejích příloh v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), a rovněž na profilu zadavatele, případně i na dalších místech, kde tak stanoví právní předpis.

Smluvní strany prohlašují, že před podepsáním této Smlouvy si ji přečetly, že tato Smlouva je projevem jejich pravé a svobodné vůle a nebyla sjednána v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Na důkaz této skutečnosti připojují své podpisy.

Za Kupujícího:

Za Prodávajícího:

V Praze dne 19. 11. 2019

V Praze dne 15. 11. 2019

Jiří Hrabě

pověřen řízením

Správa služeb Ministerstva průmyslu a
obchodu

Martin Krob

Governmental Sales Manager

Hyundai Motor Czech s.r.o.

Příloha č. 1
Technická specifikace Předmětu koupě

TECHNICKÉ ÚDAJE - HYUNDAI Kona Electric	
POHON	ELEKTRICKÝ (EV) POWER
MOTOR	ELEKTROMOTOR
Typ	synchronní motor s permanentním magnetem
Typ akumulátoru elektropohonu	Lithium polymerová (LiPol)
Kapacita akumulátoru elektropohonu (kWh) / výkon (kW)	64 / 170
Maximální výkon (kW/ot./min.)	150 / 204 / --
Maximální točivý moment (Nm/ot./min.)	395 / --
Příkon palubní dobijčky OBC při dobíjení střídavým proudem AC (kW)	7,2
Podpora rychlonabíjecích stanic stejnosměrným proudem DC (kW)	50/100
PŘEVODOVÉ ÚSTROJÍ	
Typ převodovky	Stálý redukční převod
Počet převodových stupňů	
DYNAMIKA	
Maximální rychlost (km/h)	167
Zrychlení z 0 na 100 km/h (s)	7,6
SPOTŘEBA / DOJEZD	
Spotřeba elektrické energie (Wh/km) WLTP	154
Maximální dojezd (km) WLTP/NEDC*	449/546
HMOTNOSTI	
Provozní hmotnost (pohotovostní + 75kg) (kg)	1 760 – 1 818
Největší technicky přípustná hmotnost (kg)	2 170
Hmotnost brzděného a nebrzděného přírůstu (kg)	-
Nosnost střechy (kg)	80
ROZMĚRY	
Celková délka (mm)	4 180
Celková šířka (mm)	1 800
Celková výška (mm)	1 555 / (1 570 se střešními ližinami)
Rozvor (mm)	2 600
Rozchod vpředu (mm)	1 564
Rozchod vzadu (mm)	1 575
Poloměr otáčení (m)	5,3
Minimální světlá výška (mm)	158
Obj. zavazadlového prostoru (l) základní / sklopená sedadla (dle VDA)	332 / 1 114
PODVOZEK	
Přední náprava	typu MacPherson s příčným stabilizátorem
Zadní náprava	víceprvková
Přední / zadní brzdy	kotoučové s vnitřním chlazením/kotoučové

* Spotřeba energie konkrétního vozidla závisí nejen na hospodárném využití energie, ale jsou ovlivněny také způsobem jízdy a dalšími netechnickými faktory. Hodnoty spotřeby jsou získávány předepsaným způsobem měření (nařízení EC 715/2007 v aktuálním znění 2017/1347). Údaje se nevztahují na konkrétní vozidlo, nejsou součástí nabídky, ale slouží pouze pro účely srovnání jednotlivých typů vozidel.

Záruka 5 let bez omezení km

Záruka 8 let / 160 000 km na akumulátory elektropohonu

Záruka 12 let na prorezivění karoserie

Příloha č. 2

Podmínky poskytování Servisu Předmětu koupě (dle podmínek a doporučení výrobce Předmětu koupě)

Servis Předmětu koupě je poskytován dle návodu Předmětu koupě.

Seznam servisních míst dodavatele, společnosti Hyundai, autorizovaných pro servis elektrických vozidel Hyundai

Kraj: Hl. m. Praha

Hyundai Centrum Praha s.r.o.

Adresa:

- Českobrodská č.ev.42
- Praha 9 – Dolní Počernice 190 00

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 281 040 011](tel:+420281040011)
- Telefon servis: [+420 281 040 011](tel:+420281040011)
- Mobil prodej: [+420 602 238 238](tel:+420602238238)
- Mobil servis: [+420 724 238 238](tel:+420724238238)
- E-mail: hyundai@hyundaipraha.cz
- WWW: <https://centrumpraha.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá: Servis: 7:00 – 19:00 Prodej 8:00 - 19:00
- so: 9:00 – 15:00 (29.9. ZAVŘENO)
- ne: zavřeno

Auto Palace Butovice s.r.o.

Adresa:

- Bucharova 1186/16
- Praha 5 155 00

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 251 025 202](tel:+420251025202)
- Telefon servis: [+420 251 025 444](tel:+420251025444)
- Mobil prodej:
- E-mail: hyundai-butovice@autopalace.cz
- WWW: <https://butovice.hyundai.cz/>

Otevírací hodiny:

- po-pá: 8:00-19:00 (servis 6:30-18:00) (náhradní díly 8:00-18:00)
- so: 9.00-15.00 (servis 9:00-15:00) (náhradní díly 9:00-15:00)
- ne: zavřeno

Hyundai Centrum Valoušek s.r.o.

Adresa:

- Ke Stáčírně 2292/19
- Praha 4 14900

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 602 680 458](tel:+420602680458)
- Telefon servis: [+420 272 930 404](tel:+420272930404)
- Mobil servis: [+420 602 105 034](tel:+420602105034)
- E-mail: hyundai@hyundaivalousek.cz
- WWW: <https://hyundaivalousek.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá: 7:30-18:00
- so: 10.11.2017 9:00-17:00
- ne: ZAVŘENO

Hyundai Praha Domanský s.r.o.

Adresa:

- Jeremiášova 1
- Praha 5 – Stodůlky 155 00

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: **+420 778 282 828**
- Telefon servis: **+420 778 262 626**
- E-mail: hyundai.praha@domansky.cz
- WWW: <https://domansky.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:8:00 - 19:00 (prodej), 7:00 - 19:00 (servis)
- so:8:00 - 16:00 (prodej), 8:00 - 14:00 (servis)
- ne:10:00 - 16:00 (prodej), servis ZAVŘENO

Jihočeský kraj

13 Hyundai Centrum CB s.r.o.

Adresa:

- U Staré trati 1733/5
- České Budějovice 370 11

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: **380 070030**
- Telefon servis: **380 070030**
- Mobil prodej: **777 456308, 724 884 442**
- Mobil servis: **777 456 334**
- E-mail: info@hyundaicentrum.cz
- WWW: <https://centrumcb.hyundai.cz>

Jihomoravský kraj

Auto BALVIN spol. s r.o.

Adresa:

- U Červeného mlýna 3
- Brno - Královo pole 612 00

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: **+420 541 236 959**
- Telefon servis: **+420 541 247 635**
- Mobil servis: **+420 777 163 858**
- E-mail: hyundai@hyundaibrno.cz
- WWW: <http://www.hyundaibrno.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:7:00-19:00 (prodej vozů 8:00-18:00, FLEET BUSINESS CENTRUM 8:00-19:00)
- so:9:00-13:00
- ne:zavřeno

Karlovarský kraj

ALGON PLUS - AUTO a.s.

Adresa:

- Chebská 113
- Karlovy Vary 360 06

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 353 585 370](tel:+420353585370)
- Telefon servis: [+420 353 585 370](tel:+420353585370)
- Mobil prodej: [+420 728 962 384](tel:+420728962384)
- E-mail: hyundaicheb@algon.cz
- WWW: <https://algonkv.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:8:00-18:00
- čt:
navíc 18:00-22:00 (Hyundai Prodloužená)
- so:8:00-12:00
- ne:zavřeno

Kraj Vysočina

AUTOCENTR HUDEC s.r.o.

Adresa:

- servis: Petrovická 1336, prodej: Masarykova 1494
- Nové Město na Moravě 592 31

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 566 617 500](tel:+420566617500)
- Telefon servis: [+420 566 616 689](tel:+420566616689)
- E-mail: hyundai@autocentrhudec.cz
- WWW: <https://autocentrhudec.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:8:00 -17:00 prodejna 7:00 - 16:00 servis
- so:9:00-11:30 prodejna
- ne:ZAVŘENO

Královéhradecký kraj

Hyundai Hradec s.r.o.

Adresa:

- Bratří Štefanů 978/81a
- Hradec Králové 500 03

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 495 406 160](tel:+420495406160)
- Telefon servis: [+420 495 406 515](tel:+420495406515)
- Mobil prodej: [+420 736 150 819](tel:+420736150819), [+420 733 735 840](tel:+420733735840)
- Mobil servis: [+420 732 599 393](tel:+420732599393)
- E-mail: prodej@hyundaihk.cz
- WWW: <http://hyundai-hk.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:prodej 8:00 – 18:00 servis 7:00 - 18:00
- čt:
nutná rezervace předem: 18:00-22:00
- so:prodej 8:00 – 13:00 servis 7:00 - 12:00
- ne:Zavřeno

Liberecký kraj

KB CAR, s.r.o.

Adresa:

- Generála Svobody 86/20
- Liberec - Pavlovice 460 01

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 485 124 386](tel:+420485124386)
- Telefon servis: [+420 485 124 385](tel:+420485124385)
- Mobil prodej: [+420 724 314 105](tel:+420724314105), [+420 602 635 583](tel:+420602635583)
- Mobil servis: [+420 603 221 457](tel:+420603221457), [+420 724 314 106](tel:+420724314106)
- E-mail: hyundai.liberec@kb-car.cz
- WWW: <https://kbcarlbc.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:prodej 8:00 - 18:00 servis 7:00 - 17:00
- so:prodej 9:00 - 12:00
- ne:zavřeno

Moravskoslezský kraj

AUTOLAROS SPEED s.r.o.

Adresa:

- Krmelínská 748/9
- Ostrava - Hrabová 720 00

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 597 089 271](tel:+420597089271)
- Telefon servis: [+420 597 089 280](tel:+420597089280)
- Mobil prodej: [+420 725 066 660](tel:+420725066660), [+420 725 077 770](tel:+420725077770)
- Mobil servis: [+420 607 008 260](tel:+420607008260), [+420 607 055 395](tel:+420607055395)
- E-mail: hyundai@autolaros.cz
- WWW: <https://autolaros.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:Prodej vozidel (7:00-18:00), Servis a Náhradní díly (7:00-17:00)
- so:Prodej vozidel (8:00-12:00), Servis a Náhradní díly (8:00-12:00)
- ne:zavřeno

RELY servis s.r.o.

Adresa:

- Bohumínská 778
- Ostrava Muglinov 712 00

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 596 245 939](tel:+420596245939)
- Telefon servis: [+420 596 245 939](tel:+420596245939)
- Mobil servis: [+420 731 856 400](tel:+420731856400), [+420 731 408 183](tel:+420731408183)
- E-mail: info@rely-servis.cz
- WWW: <https://rely.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:8:00 - 19:00
- čt:
navíc 19:00-22:00 (Hyundai Prodloužená)
- so:9:00 - 13:00
- ne:zavřeno

Olomoucký kraj

Horimex cars s.r.o.

Adresa:

- Týnecká 894/53
- Olomouc 779 00

Kontaktní informace:

- Mobil prodej: [+420 774 740 848](tel:+420774740848), [+420 774 740 852](tel:+420774740852)
- Mobil servis: [+420 774 740 840](tel:+420774740840), [+420 774 740 845](tel:+420774740845)
- E-mail: info@horimexcars.cz
- WWW: <https://horimexcars.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:PRODEJ 8:00 - 18:00; SERVIS 7:30 - 17:30
- so:8:00 - 12:00
- ne:zavřeno

Pardubický kraj

Horimex cars s.r.o.

Adresa:

Husova 736/4
Vysoké Mýto 566 01

Kontaktní informace:

Telefon: [+420 465 420 493](tel:+420465420493)
Email: info@horimexcars.cz

Plzeňský kraj

ASPEKTA Trading s.r.o.

Adresa:

- Rokycanská tř. 64
- Plzeň 312 00

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 377 260 122](tel:+420377260122)
- Telefon servis: [+420 377 260 122](tel:+420377260122)
- Mobil prodej: [+420 773 797 709](tel:+420773797709)
- Mobil servis: [+420 777 121 323](tel:+420777121323)
- E-mail: hyundai@aspekta.cz
- WWW: <https://aspekta.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:08.00 – 18.00
- so:09.00 – 12.00
- ne:zavřeno

Středočeský kraj

Auto Kout Centrum s.r.o.

Adresa:

- U Přelízky 2601
- Brandýs nad Labem 250 01

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 606 039 421](tel:+420606039421), [+420 775 279 056](tel:+420775279056)
- Telefon servis: [+420 775 350 944](tel:+420775350944)
- Mobil prodej: [+420 606 039 421](tel:+420606039421), [+420 775 279 056](tel:+420775279056)
- Mobil servis: [+420 725 878 733](tel:+420725878733), [+420 601 342 938](tel:+420601342938)
- E-mail: milan.vejlupek@autokout.cz; zbynek.vlcek@autokout.cz
- WWW: <https://autokout.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:7:00 - 18:00
- so:8:00 - 12:00
- ne:zavřeno

Lenner Motors s.r.o.

Adresa:

- Černokostelecká 2096/16
- Říčany 251 01

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 601 313 684](tel:+420601313684)
- Telefon servis: [+420 601 313 684](tel:+420601313684)
- Mobil prodej: [+420 601 313 661](tel:+420601313661)
- Mobil servis: [+420 601 313 663](tel:+420601313663)
- E-mail: hyundai@lennermotors.cz
- WWW: <https://lennermotors.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:7:00 – 19:00 hod. SERVIS
8:00 – 19:00 hod. PRODEJ NOVÝCH VOZŮ
8:00 – 19:00 hod. PRODEJ ZÁNOVNÍCH VOZŮ
- so:8:00 – 13:00 hod. (PRODEJ NOVÝCH A ZÁNOVNÍCH VOZŮ)
8:00 – 13:00 hod. PŘÍJEM OPRAV
- ne:zavřeno

Ústecký kraj

Louda Auto a.s. - Teplice

Adresa:

- Srbice 96
- Srbice 415 01

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [601 311 016](tel:601311016), [736 722 103](tel:736722103)
- Telefon servis: [774 777 009](tel:774777009)
- Mobil prodej: [601 311 016](tel:601311016), [736 722 103](tel:736722103)
- Mobil servis: [602 111 050](tel:602111050), [602 303 123](tel:602303123)
- E-mail: hyundai.teplice@louda.cz
- WWW: <https://loudateplice.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:8:00 – 18:00
- so:8:00 - 12:00
- ne:zavřeno

Zlínský kraj

Auto HYUNDAI Uherské Hradiště s.r.o.

Adresa:

- **Prodej:** Na Morávce 1263
- **Servis:** Za Olšávkou 340
- Uherské Hradiště 686 01

Kontaktní informace:

- Telefon prodejce: [+420 572 556 517](tel:+420572556517)
- Telefon servis: [+420 577 700 669](tel:+420577700669)
- E-mail: prodej@hyundaiuh.cz, servis@hyundaiuh.cz
- WWW: <https://uh.hyundai.cz>

Otevírací hodiny:

- po-pá:7:00 - 17:00 (8:00 - 17:00 prodej)
- so:8:00 - 11:00
- ne:Zavřeno

Příloha č. 3
Předávací protokol (vzor)

PŘEDÁVACÍ PROTOKOL

Celkový počet stran: ***

Prodávající:

Název [●]
sídlo: [●]
IČO: [●]
DIČ: [●]

Kupující:

Název [●]
sídlo: [●]
IČO: [●]
DIČ: [●]

Předmět předání:

Předmětem předání je část Předmětu koupě podle článku 1. 2 písm. a) a článku 1.3 Kupní smlouvy na dodání vozidel na elektrický pohon a poskytování záručního servisu č. ** uzavřené dne ***, č.j. ***, a to v následujícím rozsahu ***:

Dodáno dne: [●] – např. 1. 12. 2019

Předávací protokol je vyhotoven ve dvou vyhotoveních, jeden je určen pro Kupujícího a jeden pro Prodávajícího.

Výsledek: (variantu výsledku označte křížkem)

<input type="checkbox"/> akceptováno	<input type="checkbox"/> akceptováno s výhradami*	<input type="checkbox"/> neakceptováno*
---	--	--

* Popis výhrad (příp. odůvodnění odmítnutí převzetí) a dohodnutý další postup:

Popis výhrad	Další dohodnutý postup

V _____ dne _____

Za Kupujícího:

Za Prodávajícího:

[podpis Oprávněné osoby Kupujícího]

[podpis Oprávněné osoby Prodávajícího]

Přílohy Předávacího protokolu:

1. Čestné prohlášení Prodávajícího dle článku 1.9 Smlouvy (tj. že Předmět koupě vyhovuje bezpečnostním standardům, jejichž použití je obvyklé u obdobných produktů, a rovněž odpovídá závazným i doporučujícím technickým, bezpečnostním a hygienickým normám platným v České republice)
2. Čestné prohlášení Prodávajícího dle článku 1.10 Smlouvy (tj. že obě sady dodaných pneumatik včetně disků odpovídají hmotnostním a rychlostním specifikacím daného Vozidla a pochází z prvovýroby (nejedná se o protektory), obě sady dodaných pneumatik nejsou v okamžiku odevzdání Vozidel starší 18 měsíců a jsou nepoužité, přičemž za nepoužité se považují pneumatiky, které nemají najeto více než 50 km a zároveň mají hloubku dezénu min. 8 mm)